К ЮБИЛЕЮ ЮРИЯ ПАВЛОВИЧА ЧЕРНЯВСКОГО 60 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ



5 января 2022 года Чернявский Юрий Павлович, уважаемый педагог, Отличник здравоохранения Республики Беларусь, врач высшей квалификационной категории, доцент, кандидат медицинских наук, заведующий кафедрой терапевтической стоматологии с курсом ФПК и ПК ВГМУ, отмечает свой 60-летний юбилей.

В 1984 году Юрий Павлович окончил Минский государственный медицинский институт по специальности «Стоматология», начал научную деятельность, работая заведующим отделением УЗ «Витебская областная стоматологическая поликлиника» с 2000 года, одновременно являлся соискателем учёной степени кандидата медицинских наук на кафедре терапевтической стоматологии УО «БелМА-ПО». В 2004 году защитил кандидатскую диссертацию. С 2006 по 2007 гг. являлся ассистентом кафедры общей стоматологии УО «БелМАПО».

Юрий Павлович стоял у истоков создания кафедры терапевтической стоматологии. Начиная с 2007 года, он развивал и модернизировал клиническую базу, совершенствовал учебный процесс, воспитывал в студентах любовь к профессии и уважение к коллегам. На протяжении всей трудовой деятельности активно внедрял собственные и инновационные научные разработки коллег в практическое здравоохранение и учебный процесс. За время научно-практической, педагогической деятельности опубликовано более 150 работ, разработаны патенты, рационализаторские предложения, является членом редакционного совета в международном рецензируемом научно-практическом журнале для стоматологов различных специальностей «Стоматология. Эстетика. Инновации».





Неоднократно награждён грамотами Управления здравоохранения Витебского облисполкома, почетной грамотой Витебского областного Совета депутатов, грамотами ВГМУ. В 2020 году Чернявский Ю.П. был удостоен гранта Президента РБ в области образования. Неиссякаемый поток жизненной энергии этого человека всегда заряжает и мотивирует сотрудников. Следует сказать, что Юрий Павлович активный спортсмен, и в 90-е годы вместе с командой стал победителем Спартакиады СНГ по волейболу. Неоднократно был призером различных соревнований по этому виду спорта в составе сборной ВГМУ, не раз становился лучшим игроком республиканских и областных соревнований.

Уважаемый Юрий Павлович!

В торжественный день Вашего юбилея с душевной теплотой и искренним уважением администрация университета, коллектив кафедры терапевтической стоматологии с курсом ФПК и ПК выражают свои сердечные поздравления!

Вас знают как прекрасного организатора, бессменного руководителя и наставника. Под Вашим руководством подготовлено несколько поколений педагогов и ученых, успешно работающих в системе белорусского образования и здравоохранения. Ваша деятельность способствует росту авторитета медицинской науки, укреплению интеллектуального потенциала Университета и стоматологического образования.

От всей души желаем Вам, Юрий Павлович, огромного счастья, крепкого здоровья, радости и бодрости духа, всегда отличного настроения, дальнейшей плодотворной творческой деятельности и новых успехов в Вашей благородной работе!

Ректорат, коллектив кафедры терапевтической стоматологии с курсом ФПК и ПК, сотрудники и студенты ВГМУ